

CORRECCION DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA PARA LA PROVISIÓN TEMPORAL DE UN PUESTO BASE DE FEA DE PEDIATRÍA CON CARÁCTER EVENTUAL, EN EL HOSPITAL UNIVERSITARIO “REINA SOFÍA” DE CÓRDOBA, DEPENDIENTE DEL SERVICIO ANDALUZ DE SALUD.

En relación con la Convocatoria de un puesto base de **FEA de Pediatría** (Área de Gastroenterología. Hepatología / Trasplante Hepático y Nutrición), anunciada mediante Resolución de esta Dirección Gerencia de fecha **08/04/2015** y publicada en la misma fecha, habiéndose detectado error en las bases de la misma, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

DONDE DICE: 5.2 PLAZO DE PRESENTACIÓN:

.....

Desde:09/04/2015

Hasta: 20/04/2015, ambos inclusive.

.....

DEBE DECIR: 5.2 PLAZO DE PRESENTACIÓN:

.....

Desde:10/04/2015

Hasta: 21/04/2015, ambos inclusive.

.....

DONDE DICE: 2.- TIPOLOGÍA DEL NOMBRAMIENTO Y DURACIÓN DEL MISMO:

Eventual, de duración prevista de 12 meses. El nombramiento se formalizará por periodos de cuatro meses o inferiores, incluso mensualmente con independencia de la causa que lo motiva y la duración prevista de la necesidad.

....

DEBE DECIR: 2.- TIPOLOGÍA DEL NOMBRAMIENTO Y DURACIÓN DEL MISMO

Eventual, de duración prevista de 12 meses. El nombramiento se podrá formalizar por periodos inferiores con independencia de la causa que lo motiva y la duración prevista de la necesidad.

.....

Córdoba, a 9 de abril de 2015

LA DIRECTORA GERENTE

Fdo.: Marina Álvarez Benito

DILIGENCIA: Es para hacer constar que la presente se ha publicado en el tablón de anuncios y en la página web de este Hospital Universitario “Reina Sofía”, así como en la pagina Web del Servicio Andaluz de Salud, en el día de la fecha.

Córdoba, a 9 de abril de 2015

EL SUBDIRECTOR E. A. DE PERSONAL

Fdo.: Juan Alfonso Sereno Copado